




MEĐIMURSKKE VODE d.o.o.
za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju
40 000 ČAKOVEC, Matice hrvatske 10

tel: 040/ 37 37 00
fax: 040/ 37 37 71
voda@medjimurske-vode.hr
www.medjimurske-vode.hr
OIB 81394716246

Čakovec, 11.05.2020.
Broj: POP-214/2020

COMPANY WITH
INTEGRATED MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
= ISO 9001 = ISO 14001 = ISO 22000 = 

Predmet: Javni poziv za sudjelovanje u postupku savjetovanja s javnošću u donošenju – ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O CIJENI VODNIH USLUGA

Poštovani!

Međimurske vode d.o.o. za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju, Čakovec namjeravaju uputiti Skupštini društva prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o cijeni vodnih usluga.

U skladu sa člankom 43. st. 3. Zakona o vodnim uslugama (NN 66/19), Odluka o cijeni vodnih usluga sadržava i cijenu vodne usluge pražnjenja otpadnih voda iz individualnih sustava odvodnje neovisno o tome pruža li tu uslugu javni isporučitelj vodne usluge ili koncesionar.

Javni isporučitelj vodnih usluga Međimurske vode d.o.o. poslove pražnjenja i odvoza komunalnih otpadnih voda iz individualnih sustava odvodnje povjeriti će gospodarskom subjektu putem ugovora o nabavi javnih usluga za pojedinu jedinicu lokalne samouprave, u skladu s člankom 11. stavak 4. Zakona o vodnim uslugama, a temeljem provedenog javnog natječaja.

Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o cijeni vodnih usluga određuje se područje pružanja djelatnosti pražnjenja i odvoza komunalnih otpadnih voda iz individualnih sustava odvodnje, a to su sva naselja u Međimurskoj županiji u kojima nije izgrađen javni sustav odvodnje otpadnih voda:

Grad Mursko Središće (naselja Hlapičina, Križovec, Peklenica i Štrukovec), Grad Prelog (naselja Cirkovljan, Čukovec, Draškovec, Hemuševac, Oporovec, Otok), Općina Belica (naselja Belica i Gardinovec), Općina Dekanovec (naselje Dekanovec), Općina Domašinec (naselja Domašinec i Turčišće), Općina Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava), Općina Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općina Goričan (naselje Goričan), Općina Gornji Mihaljevec (naselja Badličan, Bogdanovec, Dragoslavec Breg, Dragoslavec Selo, Gornja Dubrava, Gornji Mihaljevec, Martinuševac, Preseka, Prhovec, Tupkovec, Vugrišinec i Vukanovec), Općina Mala Subotica (naselja Držimurec, Mala Subotica, Palovec, Piškorovec, Strelec i Sveti Križ), Općina Orehovica (naselja Orehovica, Podbrest i Vularija), Općina Podturen (naselja Celine, Ferketinec, Miklavec, Novakovec i Sivica), Općina Selnica (naselja Bukovec, Donji Koncovčak, Donji Zebanec, Gornji Zebanec, Merhatovec, Plešivica, Praporčan, Selnica, Zavešćak, Zebanec Selo), Općina Sveta Marija (naselja Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općina Sveti Juraj na Bregu (naselja Dragoslavec, Frkanovec, Okrugli Vrh, Pleškovec dio, Vučetinec dio i Zasadbreg dio), Općina Sveti Martin na Muri (Brezovec, Čestijanec, Gornji Koncovčak, Gradišćak, Grkavešćak, Jurovčak, Jurovec, Kaplešćak, Lapšina, Marof, Sveti Martin na Muri, Toplice Sveti Martin, Vrhovljan i Žabnik), Općina Štrigova (Banfi, Grabrovnik, Jalšovec, Leskovec, Prekopa, Robadje, Stanetinec, Sveti Urban, Štrigova i Železna Gora) i Općina Vratišinec (naselja Gornji Kraljevec i Vratišinec).

Nadalje, Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o cijeni vodnih usluga određuje se cijena pročišćavanja otpadnih voda po metru kubnom, prilikom dovoza otpadnih voda putem cisterni na pročištače otpadnih voda u Čakovcu, Donjem Kraljevcu i Podturnu.

Obzirom su otpadne vode iz septičkih jama od 4 do 10,5 puta opterećenije od otpadnih voda iz kanalizacijskih sustava (po parametrima KPK, BPK5, susp.tvari), prosjek povećanog opterećenja iznosi oko 7,35 puta.

Stoga se sadašnja cijena pročišćavanja od 1,77 kn/m³ prema važećoj Odluci o cijeni vodnih usluga množi sa 7,35, te cijena prihvata i pročišćavanja otpadnih voda dovezenih cisternom na pročištač otpadnih voda iznosi 13,00 kn + PDV po m³ otpadne vode. Na ovu uslugu obračunava se PDV od 13%.

Nadležnost donošenja odluke o cijeni vodnih usluga je u skladu sa člankom 43. Zakona o vodnim uslugama na Skupštini društva Međimurske vode d.o.o. te se na isti način donose i sve izmjene i dopune važeće Odluke o cijeni vodnih usluga. Potrebno je provesti javno savjetovanje, a po donošenju Odluke, objaviti istu u Službenom glasniku Međimurske županije, na mrežnoj stranici javnog isporučitelja vodnih usluga koji ju je dužan putem mrežne stranice držati dostupnom javnosti za cjelokupno vrijeme njezina važenja te u jednom lokalnom mediju.

Javno savjetovanje otvoreno je do **25. svibnja 2020. godine.**

Pozivamo zainteresiranu javnost na sudjelovanje u savjetovanju s javnošću prilikom donošenja ove odluke na način da svoje primjedbe, sugestije i mišljenja pošalju najkasnije do 25.05.2020. godine, putem obrasca za sudjelovanje u savjetovanju, na mail adresu voda@medjimurske-vode.hr ili na adresu: Međimurske vode d.o.o. Čakovec, Matice hrvatske 10, 40000 Čakovec.

Izvješće o savjetovanju s očitovanjima na vaše primjedbe, sugestije i mišljenja i razlozima prihvaćanja/neprihvaćanja vaših prijedloga, izraditi će se najkasnije do 26.05.2020. i objaviti putem ove internetske stranice.

S poštovanjem,

Službenik za informiranje:
Biserka Mavrin-Veinović, dipl.iur, mag.eu.st.